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I tentokrát dobrovolníci, studenti středních škol a učilišť, vyrazí do ulic, aby kolemjdoucím
nabídli sbírkové předměty, tentokrát velmi oblíbené propisovací tužky, přívěsky s reflexním
srdíčkem nebo s baterkou.

Výtěžek zimních Srdíčkových dnů pomůže nemocným dětem, které se bez pomoci laskavých lidí
neobejdou. Tváří těchto zimních Srdíčkových dnů je malá Karolínka, která při porodu neměla štěstí.

Malé Karolínce se na svět moc nechtělo. Maminka už měla přes dva týdny po termínu porodu, proto
lékaři plánovali, že porod vyvolají, ovšem právě v té chvíli začala maminka rodit spontánně. V
nemocnici se lékaři nelíbily ozvičky, ani plodová voda, za dvě hodiny přišel znovu zkontrolovat
ozvičky, které se zhoršovaly, ale lékař byl stále přesvědčený, že nejlepší bude přirozený porod.
Nakonec přišel primář, který ihned rozhodl o císařském řezu a maminku odvezli na sál.

A tak se Karolínka konečně narodila. Ale při pokusu o přirozený porod byla dlouho bez kyslíku, a to
způsobilo těžké poškození mozku. Tatínek čekal na chodbě a když ze sálu vyšla doktorka, dozvěděl
se, že má holčičku, ale neví se, zda to přežije, a ještě dostal zvláštní otázku, zda tam těžce poškozené
miminko nechtějí nechat, protože jde o těžký poporodní stav, kdy je naprosto nejasné, jak to
dopadne. A pokud to miminko přežije, zůstane s největší pravděpodobností ležák.

A tak holčička ležela na jednotce intenzivní a resuscitační péče a bojovala o svůj život. Lékaři, ani
maminka s tatínkem nevěděli, zda to zvládne. Rodiče byli zoufalí. Jejich miminko bylo napojeno na
hadičkách, na dýchacích přístrojích, vůbec neotevíralo očička a maminka se už vyrovnávala s tím, že
je neotevře nikdy. Jenže nakonec Karolínka očička otevřela a rodiče si svou nemocnou holčičku
odvezli domů. Karolínka dostávala léky na epilepsii, ale mamince se zdálo, že jí spíše škodí, proto
požádala lékaře o jejich vysazení. A vlastně se stal zázrak. Maminka se svou holčičkou pravidelně
rehabilitovala a ona se začala zlepšovat. Jenže tyto rehabilitace zdravotní pojišťovny nehradí a rodiče
ročně vyjdou přibližně na 700.000 Kč. Bez neziskových organizací a laskavých lidí by Karolínce
pomoci nemohli a pravděpodobně by se vyplnily velmi kruté prognózy lékařů.

Srdíčkové dny pomohou nejen Karolínce, ale také dalším vážně nemocným dětem v celé naší
republice a Život dětem o.p.s. děkuje všem, kteří si od dobrovolníků sbírkové předměty zakoupí.
Pokud je ovšem nepotkáte, stačí otevřít webové stránky www.srdickovedny.cz, kde můžete přispět
online. A v neposlední řadě můžete přispět zasláním dobrovolné finanční částky na účet
1117771700/5500 pod variabilním symbolem 1234 nebo poslat dárcovskou SMS na číslo 8 77 77 ve
tvaru DMS ZIVOTDETEM30, 60 nebo 90 a nově taky DMS ZIVOTDETEM190.

Život dětem děkuje všem laskavým lidem za dlouholetou pomoc rodinám s vážně nemocnými dětmi,
které to mají v dnešní složité době ještě těžší než jindy. Všem velký dík, věřte, že Vaše pomoc těm
nejpotřebnějším, kteří za svůj osud skutečně nemohou, je nesmírně důležitá.
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